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BcTpeyHoe AoBMXeHue
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Vceen=Vi + V2
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IBXeHne BOOINOHKY

V1 V2
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S V1> \2

Vcon.=— Vi - V2
S = Veenx t
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XoTum Bce 3HaThb!

Jlooka 3a 2 yaca nponnvina
16 Kunomempoe.

Y3unau ckopocms 100Ku.
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XoTum Bce 3HaThb!

Benocuneoucm edem co
ckopocmovio 15 km/u. Kakoe
paccmosnue o npoeoem 3a 3
yaca?
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___Newexo0 udem co ckopocmbio 80M/MUH.CKO/TBKO
 BpemeHu eMy nompeGyemcs Ha Smom nyms?
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XOTUM BCE 3HATh!

1. [OBa manb4yuka nnbiin 0OQHOBPEMEHHO HaBCTpedy Opyr Apyry c
OBYX  KOHUOB baccenHa co cKopocTbid 20 M / MuH. Yepes
CKOJTIbKO MUHYT OHWN BCTPETATCA, ecnu AnmHa daccenHa 100 m.
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2. OT OByX Nnpmv4yanos BbILWIM OAHOBPEMEHHO HaABCTPeYy ApYr Apyry 2
KaTepa M BCTPETUNUCL Yepel3 5 vacoB. OauH KaTep WENn co
CKOpOCTbio 29 KM / 4, a gpyron 35 kM / 4. KakoBo pacctosiHue
MexXxay npuyanamu.
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3. A3 ABYyXx ropoaoB BbILLIIM OOHOBPEMEHHO HaBCTpeYy OPYr Apyry
ABa aBToOYyCca 1 BCTpeTUnuck Yepes 4 yaca. CKopocTb 0AHOro 60
KM/4, @ Apyroro Ha 5 km bonblue. HainanTe pacctosiHie mexay 7%
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1. 100 : 20 = 5 (u)
2. (29 + 35) - 5 = 320(km)

3.1) 60 + 5 =65 (km/u)
2) (60 + 65) - 4 = 500 (Km)
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1. Or AByX IpHYajoOB 2. M3 nByx ropozioB
BBIIIIJIM  OJHOBPEMEHHO BbIIIJIK ~ OAHOBPCMCHHO
HABCTPEUY ApPYyTr Apyry 2 ~ HaBCTpCUy JApyr Apyry

Karepa W BCTPETWIHMCh  ABa aBToOycCa 7
yepes 5 wacoB. Omun  BCTPETHIMCh Yepe3 4
Karep €I co 4Yaca. CKOpOCTb OJIHOIO
ckopocThio 29 kM /u, a 60  KM/4, a apyroro 65
npyrod 35 kM / 4. KM/9.

KakoBo PACCTOSHUE Hangure paccrosHue
MEXAy IpUuYaIaMu. MEX Y TOpPOJIaMH.
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IHIPOBEPb CEBA!

1.

(29 +35) -5 = 320(km) -
PACCMOSIHUE MEHCOY
NpUYaAIaAMU.

Omeem. 320xkm.

1.

1) 60 + 65=125(km\u)-
CKOPOCMb CONUNCEHUS]
2)125 - 4+500(km) — pac-
CMOsIHUE MeHCOY
20pOOaMu.

Omeem.500 km.
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